

责编:薛雅方 美编:顾磊 审读:李伟

2022年10月31日 星期一

即墨区中医医院

打造区域医疗卫生健康中心



即墨区中医医院是即墨区首家三级甲等医院,经过多年发展已经成为加快建设“健康即墨”的重要载体。



2020年1月,即墨区中医医院成为山东中医药大学非直属附属医院。

2018年,青岛市即墨区中医医院顺利通过三级甲等中医医院评审,成为即墨区首家三级甲等医院,是山东省唯一一家由“二甲”直接晋升为“三甲”的中医院。

2020年1月,即墨区中医医院成为山东中医药大学非直属附属医院,是即墨区委、区政府立足于深化医疗体制改革,促进全区医疗卫生资源协同发展、打造区域医疗卫生健康中心的重大决策,是提高中医院教学科研、人才培养和医疗水平的重要举措,是促进中医院高质量、可持续发展的必由路径,是加快建设“健康即墨”的重要载体。

2020年9月,即墨区中医医院成为山东省中医院生殖与遗传中心“联盟成员单位”,连方名医工作室在区中医医院揭牌成立,预示着院院合作、院校合作走向深入发展阶段,进入到重点学科带动、人才培养提高的具体落实阶段。

2021年,即墨区中医医院举行“庆祝建党百年 百村义诊行”活动,医院义诊团队,足迹遍布即墨区大大小小的村庄,近6000名群众受益。活动以切实解决人民群众看病就医的实际问题,加强健康及医学知识的宣传普及,引导全院广大党员干部职工坚守初心使命,不断提升服务水平和服务质量,向群众提供医疗、预防、保健等服务,是一项党员领导干部带头,全院干部职工共同参与,全力以赴做细、做好、做实的活动。



医院外观图



在“作风能力提升年”活动动员大会上,引导全院广大党员干部职工坚守初心使命。



医生们以精湛的医疗技术,为群众提供更加优质高效的医疗服务。



面对疫情,大家时刻保持高度警惕,从严从紧从实从细抓好疫情防控工作。



医生始终秉承全心全意为人民服务的宗旨,不忘“健康所系,性命相托”的医师誓言。

本版撰稿 观海新闻/青岛早报记者
康晓欢 图片由医院提供